

GENERAL AGREEMENT ON

RESTRICTED

TBT/Notif.93.130/Corr.1
25 June 1993

TARIFFS AND TRADE

Special Distribution

Committee on Technical Barriers to Trade

NOTIFICATION

Corrigendum

The following communication by Japan is being circulated in accordance with Article 10.4.

Under item 4, Products covered should be amended to read: "Animal products, vegetable products, prepared foodstuffs, beverages and other related consumer products (HS: 125 items with four digits: see page 2)".

On page 2, the information should be replaced by the following:

Unit: HS 4-digits

Chapter	HS Heading Code No.
2	0201, 0202, 0203, 0204, 0205, 0206, 0207, 0208, 0210
3	0302, 0303, 0304, 0305, 0306, 0307
4	0401, 0402, 0403, 0404, 0405, 0406, 0409
7	0701, 0702, 0703, 0704, 0705, 0706, 0707, 0708, 0709, 0711, 0712, 0714
8	0801, 0802, 0803, 0804, 0805, 0806, 0807, 0808, 0809, 0810, 0812, 0813
9	0901, 0902, 0903, 0904, 0905, 0906, 0907, 0908, 0909, 0910
10	1006(100630), 1007
11	1101, 1102, 1103, 1104, 1105, 1106, 1108, 1109,
12	1212
15	1507, 1508, 1509, 1510, 1511, 1512, 1513, 1514, 1515, 1516, 1517
16	1601, 1602, 1603, 1604, 1605
17	1701, 1702, 1704
18	1803, 1804, 1805, 1806
19	1901, 1902, 1903, 1904, 1905
20	2001, 2002, 2003, 2005, 2007, 2008, 2009
21	2101, 2103, 2104, 2105, 2106
22	2201, 2202, 2203, 2204, 2205, 2206, 2208, 2209
25	2501
27	2710, 2711
32	3208, 3209, 3210
34	3402
41	4104, 4105, 4106